B. [bookmark: _Toc193652084][bookmark: _Toc193788523]Plantilla-Guía del Artículo Empírico
[bookmark: _Toc128668549][bookmark: _Toc193459044]Introducción.

[bookmark: _Toc128668550][bookmark: _Toc193459045]En esta sección incluya los siguientes elementos: contexto de la investigación a realizar, describir la brecha de conocimiento a cerrar, una breve justificación de porque es importante realizar esta investigación, cuál es el objetivo de la investigación o pregunta a resolver, qué métodos se utilizan en su desarrollo, beneficios, alcance, limitaciones y/o supuestos que se utilizan en la investigación, otros elementos que considere pertinentes para una mayor comprensión de la investigación a desarrollar y finalice con un párrafo que indique la estructura del documento. Por lo general una buena introducción se puede presentar en un promedio de 1 a 3 páginas.

Revisión teórica y/o antecedentes de la investigación a realizar.

Recuerde que estos títulos son sólo orientativos, se debe trabajar la estructura y subdivisiones que se requieran teniendo en cuenta las características del estudio.

[bookmark: _Toc128668551][bookmark: _Toc193459046]En esta sección se debe realizar una revisión que incluya los principales referentes de la temática a investigar, identificando como se ha abordado el tema, los métodos utilizados y cómo la investigación a desarrollar puede complementar estos estudios, es decir incluir los principales referentes teóricos de la temática de estudio. También se pueden incluir cifras o datos que sustenten la importancia de la investigación a realizar. Esta sección se puede desarrollar en promedio en 5 páginas.
Descripción del método y/o estrategia que utilizará para desarrollar la investigación.

[bookmark: _Toc128668552][bookmark: _Toc193459047]En esta sección se deben describir las técnicas y/o métodos y/o estrategia metodológica que utilizará para desarrollar la investigación. En los artículos empíricos incluya el procedimiento, la muestra y los instrumentos de recolección de información. 
Resultados de la Investigación.

[bookmark: _Toc128668553][bookmark: _Toc193459048]En esta sección se deben describir los resultados obtenidos de la investigación a partir de los métodos y/o ruta metodológica. Esta es una de las secciones más importantes del documento porque permite evidenciar el cumplimiento del objetivo de la investigación. Para la presentación de resultados puede utilizar tablas, figuras, entre otros. En promedio esta sección podría incluir entre 5 y 10 páginas.
Discusión de Resultados 

[bookmark: _Toc128668554][bookmark: _Toc193459049]Esta sección realiza un análisis de los resultados a la luz de los referentes conceptuales incluidos en el estudio, describiendo las principales implicaciones organizacionales, referentes teóricos que soportan los resultados, que aportes se realizan a la gestión a partir de los resultados obtenidos, limitaciones del estudio, potenciales investigaciones que pueden continuar con el estudio, entre otros. Esta sección en promedio debería tener de 3 a 5 páginas.
Conclusiones

En esta sección se retoma el objeto central de la investigación realizada y se indica, entonces, de qué manera se cumplió el objetivo propuesto y, si es el caso, la pregunta que dio origen al trabajo realizado. Se resaltan también los principales aportes que el trabajo hace, así como los aportes a nivel conceptual, teórico, metodológico y práctico. 

Se plantean igualmente los alcances (hasta dónde va el trabajo) y limitaciones del estudio (hasta dónde no va el trabajo). Se proponen igualmente algunas vías futuras de investigación que el(los) autor(es) logra(n) vislumbrar después de haber realizado su trabajo y ciertas posibilidades de desarrollo de los hallazgos o de su utilidad a nivel organizacional. Esto, por ejemplo, a través de la puesta en marcha de nuevas investigaciones o de la aplicación. 

Como se observa, este apartado no se ocupa de sintetizar el texto, pues de eso se encargó la sección de resumen (abstract). En este espacio, por lo general, no se hace uso de referencias bibliográficas, puesto que en las conclusiones se presentan aspectos que resultan directamente, de manera global, del trabajo realizado, es decir, de elementos que provienen específicamente del autor y de su investigación aplicada y no de obras de terceros.
Referencias
Se deben incluir todas las referencias de los estudios citados en el trabajo, siguiendo el estilo APA. 
Anexos (opcional).

