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Un estudio de revisión de literatura puede ser de distintos tipos, esta guía muestra los elementos generales que se deben tener en cuenta, pero estos pueden variar según el tipo de revisión que se realice. En términos generales los estudios de revisión de literatura son aquellos que permiten conocer el estado actual del conocimiento en determinado tema, permitiendo identificar vacíos en el conocimiento y orientar futuras investigaciones. Los elementos más importantes que se debe tener en cuenta en un estudio de revisión de literatura son los siguientes:
Introducción
Explicar el propósito de la revisión, lo que se espera lograr con ella y la importancia del tema. Se debe contextualizar el tema, y presentar brevemente el contexto del campo de estudio y por qué es relevante hacer esta revisión de literatura.
Metodología
Si la revisión es sistemática se deben describir los criterios de inclusión y exclusión de los estudios revisados, como tipo de estudios, periodo de tiempo en que se publicaron, etc. Aquí se debe incluir la metodología de búsqueda, explicar cómo se realizó la búsqueda de la literatura, qué bases de datos se utilizaron, las palabras clave, los filtros aplicados y los periodos de tiempo considerados. 
Desarrollo

Organizar la información según el propósito del estudio. Esto implica dividir por temas o categorías relevantes y hacer síntesis critica de los hallazgos. El proceso puede incluir comparación y contrastación entre los estudios seleccionados, destacando las contribuciones, limitaciones y cómo se relacionan los hallazgos entre sí. Se deben identificar las tendencias, enfoques, teorías, etc, según el propósito de la revisión. 


Resultados

Analizar y discutir los resultados, presentar los hallazgos más importantes y sus implicaciones para la investigación en el campo de estudio y sus implicaciones prácticas. Identificar también las líneas futuras de investigación que se sugieren a partir del estudio, haciendo una evaluación crítica de las limitaciones de los estudios (metodológicas, evidencias, sesgos, etc). 
Conclusiones

Resumir las principales conclusiones obtenidas de la revisión y plantear las recomendaciones. 
Referencias
Se deben incluir todas las referencias de los estudios citados en el trabajo, siguiendo el estilo APA. 
Anexos (opcional).

