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Los productos de esta opción de grado son los mismos que se pueden desarrollar en trabajo de grado en calidad de asistente. En esta modalidad de opción de grado, los estudiantes demostrarán su capacidad de investigación, análisis y síntesis de un tema relevante que conlleve a evidenciar elementos teóricos y/o prácticos en el campo de la administración. A través de este proceso, se espera que el estudiante desarrolle habilidades fundamentales para su futuro profesional, como la capacidad de identificar problemas, formular preguntas de investigación, recopilar y analizar información, y comunicar sus hallazgos de manera efectiva. Para ello, el estudiante estará acompañado de un profesor de carrera o de docencia de la Escuela de Administración o bien de un profesional externo con experiencia profesional y académica para el desarrollo del tema a trabajar. Si el o los estudiantes deciden desarrollar una monografía, se sugiere utilizar la plantilla guía, la cual fue diseñada para orientar este proceso y servir como guía para el entregable del trabajo de grado. El documento debe mostrar rigor académico y será evaluado por pares académicos en las dos etapas del desarrollo de la investigación. Este protocolo establece los pasos a seguir desde la selección del tema hasta la presentación final de la monografía. Se detallan los requisitos de formato, estructura, contenido y citación, así como los criterios de evaluación que se aplicarán.
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Etapa 1.  Opción de grado 1 (Primer Semestre)

El objetivo de esta etapa es seleccionar el tema del trabajo a realizar en la investigación y empezar a trabajar en las primeras etapas del documento: 

· Selección del tema y asignación del tutor
· Escritura de la introducción, objetivos de la investigación
· Escritura del marco teórico

Resultados esperados de esta primera etapa

· Cumplir con las etapas del entregable seleccionado (template trabajo de grado) que evidencian la revisión de la literatura, la problematización, el marco teórico, el enfoque motodológico

Etapa 2 Opción de grado 2 (Segundo Semestre)

El objetivo general de esta etapa es la finalización del proyecto de grado del estudiante a partir de la materialización de un producto de investigación que evidencie el proceso formativo. 

Actividades principales de esta etapa
· Redacción de los distintos apartados de la monografía 
· Discusión, conclusiones, limitaciones y recomendaciones  
· Redacción final del documento siguiendo las pautas establecidas 
· Presentación del trabajo 
· Entrega final y cierre 

Resultados esperados de esta segunda etapa

· Artículo (Estudio empírico, revisión de literatura, estudio de caso) o monografía terminada para ser entregado como producto final al repositorio institucional. 
· La presentación de la investigación en el marco de la jornada de sustentaciones de la Escuela. 
· Cargue del documento final en el repositorio institucional.

