Estimado autor favor describir: 
Nombre del o los grupos de investigación a los que está vinculada la investigación (si aplica)
Especificar si el trabajo es producto de la participación de un semillero de investigación, si lo es favor relacionar el nombre del semillero. 
La investigación está vinculada o relacionada con:
· Trabajo de pregrado
· Trabajo de posgrado especialización
· Trabajo de posgrado maestría
· Trabajo de posgrado doctorado
· Investigación en el marco de la práctica profesional
· Investigación en el marco de la vinculación como Joven Investigador
· Investigación en el marco de semillero de investigación
Para el resumen favor tener presente las siguientes pautas: 
Título de la investigación. (Debe ser corto, máximo 20 palabras. No debe contener abreviaturas, paréntesis o formulas).
Autores. (Ordenados de acuerdo con el grado de participación o contribución. Incluir nombres y apellidos completos, título académico más alto y filiación institucional, dirección de correo electrónico del autor de correspondencia).
Correo electrónico, número de celular, país y ciudad del autor de correspondencia.
Nombre de la universidad o institución principal vinculada a la investigación.

Introducción. (Presente una descripción general de la problemática, antecedentes del estudio y el objetivo del mismo)
Metodología. (Describa el diseño de investigación, muestra o participantes, instrumentos de medición o recolección de datos, estrategia de análisis de los datos, procedimiento, principales consideraciones éticas).
Resultados. (Mencione los resultados parciales o finales más importantes del estudio. En caso de ser un protocolo de investigación, por favor incluya la expresión NO APLICA.
Discusión. (Mencione las implicaciones y posible aplicación de los resultados de la investigación en uno o varios de los siguientes ámbitos: académico, social, ambiental, económico, científico, tecnológico, político, etc. En caso de ser un protocolo de investigación, por favor incluya la expresión NO APLICA).
Conclusiones y recomendaciones. (Presente 2 o 3 conclusiones y por lo menos 1 recomendación con base en los resultados del estudio. En caso de ser un protocolo de investigación, por favor incluya los resultados esperados).

Palabras clave. (Presente de 3 a 5 palabras clave, inscritas en los Descriptores en Ciencias de la Salud (DeCS/MeSH). Disponibles en las páginas web: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/mesh y  https://decs.bvsalud.org/es/
Bibliografía. (No más de 5 referencias de los últimos 5 años o aquellas consideradas relevantes para el estudio en formato Vancouver)

La extensión máxima del resumen deberá ser de 400 palabras. 

